



В Черемисиновском районе местный житель подозревается в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений мужчине, от которых он скончался



Щигровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Черемисиновского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 марта 2020 года в вечернее время между находившимися в состоянии алкогольного опьянения подозреваемым и его 37-летним знакомым в доме, расположенном в деревне Хмелевская Черемисиновского района, на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт. В ходе конфликта подозреваемый нанес множественные удары кулаками в область головы и туловища потерпевшего, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

Затем подозреваемый, скрывая следы совершенного преступления, перетащил тело потерпевшего в яму, расположенную на территории данного домовладения, а затем с места совершения преступления скрылся.

В настоящее время подозреваемый задержан. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1452495>